

## **Либеральная Христианская Церковь.**

### **Литургия.**

Уважаемая аудитория Либеральной христианской Церкви, библия жизни История дает нам возможность взглянуть на интересующий период времени где некие мыслительные процессы общества в пике штопора падения, входили в гиперинфляцию не смотря на предостережения Церкви Ватикана , Англиканством и Либеральной Христианской церкви где призыв к пасынкам господним, а также дети Африки и латинской Америки опомнитесь и внемлите к разуму и богу, учение и наука это свет вашего блага и прогрессивных технологий, которые принесут вам и вашим потомкам изобилие Эдемского рая Ковчега спасения. Так все-таки почему Архиепископ Керувим заостряет ваше внимание на историческом процессе как тридцатые, сороковые и пятидесятые годы, что же за передел собственности произошел на нашей планете и кто стоял за этапом враждебного вихря ураганом лихолетья уничтоживший сектстилион 10 в 21 степени, суммарной мощности сферы планеты земля, где сфера это совокупность всего объема планеты земля с ее природными ресурсами и населением биологии в виде гуманоидов флоры и фауны и израсходованная материя на прирост и развитие цивилизации. Кто же стоит за всем, о чём автор упоминал в своей научной фантастики и обосновывал расходы цивилизации вихря уничтожения.

Братья и сестры Эдемовой пустоши планеты Энея, в то время когда планета Энея ушедшая в даль за горизонт событий в своем развитии и опережающая планету земля в техно культуре и прогрессе где на службе уже давно такие процессы нами еще не познанные как генезис сверхпроводимости концентрации биологической энергии, и побочные открытия в области низких температур и синтетической такни с конструкцией экзоскилета из материала углеволокна с биоэлектронным квантовым сознанием дающий преимущество в жизненном цикле отсутствие болезней что ценно при освоении космоса и новая философия устоев взаимоотношения в обществе и экономических процессов. Планета Земля борется с собственным невежеством и оправданиями в содеянном успокаивая себя, что приводит к опустошению всего. Но не это главное. Как же так, что случилось, что в идеально развивающееся общество времени Сальвадора Дали и Пикассо, что вошло в штопор и уничтожило на века часть сферы материи нашей цивилизации ввергнув цивилизацию в цейтнот и некоторыми мыслительными процессами которые полностью уничтожают систему накопления и оборота золото валютных запасов о чём мы с вами проведем дискуссию на страницах научной фантастики. И что самое опасное, что эти тенденции еще в умах немногих, но в причину случая могут вспыхнуть горем и коллапсом нашей цивилизации о чём автор уже упоминал в своей Научной фантастики как труд объединяющий историю библию и науку прогресса с алгоритмами сознания и алгебраическими умозаключения.

«.... ресурсы взаимно переплетены. Например, такой экономический ресурс, как знания, используется, когда природные ресурсы стремятся потребить более рационально на основе новых знаний (научных достижений). Знания являются важным элементом такого ресурса, как труд, когда его оценивают с качественной стороны и обращают внимание на квалификацию работников, которая зависит прежде всего от полученного ими образования (знаний). Знания (прежде всего технологические) обеспечивают повышение уровня использования оборудования, т.е. реального капитала. Наконец, они (особенно управленические знания) позволяют предпринимателям организовывать производство товаров и услуг наиболее рационально.

....»

«...Экономические ресурсы мобильны (подвижны), так как могут перемещаться в пространстве (внутри страны, между странами), хотя степень их мобильности различна. Наименее мобильны природные ресурсы, подвижность многих из которых близка к нулю (землю трудно переместить из одного места в другое, хотя и возможно). Более подвижны трудовые ресурсы, что видно из внутренней и внешней миграции рабочей силы в мире в заметных размерах (см. гл. 36).

Еще более мобильны предпринимательские способности, хотя часто они перемешаются не сами по себе, а вместе с трудовыми ресурсами или/и капиталом (это связано с тем, что носителями предпринимательских

способностей являются или наемные управляющие, или владельцы капитала). Наиболее мобильны два последних ресурса — капитал (особенно денежный) и знания...» учебник Экономики

«Более подвижны трудовые ресурсы, что видно из внутренней и внешней миграции рабочей силы в мире в заметных размерах»

Это тот главный тезис экономики, который во многом определяет политику как инструмент экономики еще начиная с тридцатых годов где скорей всего были заложены теории ценности людских образованных квалифицированных и дисциплинированных ресурсов, как источник дохода в который не надо вкладывать средства на образование, а только черпать прибыль, что видно на примере перемещения этих ресурсов «фашистской Германией» как одноразовая прибыль по причине антагонизма идеологии с последующей нечеловеческой ее утилизацией в «лагерях смерти» в причину отсутствия альтернативы в интеллекте технологий, которая только в наше время с процессом развития кибернетики и роботизации и высшего сознания общества появилась, что приводит к новым технологиям и смены политики стран в сторону кибернетического модифицированного труда и материальной оценки интеллекта производящего прибыль, что приведет к изменению общественного социума. В таком случае война как средства прибыли теряет свой смысл и на арену поля прибыли выходит интеллект и роботизированный машинный кибернетический труд.

Человеческие ресурсы пока предпочтительнее в причину большей экономической отдачи и получения прибыли что делает его владельцев преуспевающим бизнесом, вот в причину чего преобладает большой спрос на рабочих Китая как наемной силы которые энергетически рационально модифицированы к труду как новый селекционный вид большой отдачей физического труда на единицу потребляемой энергии что дает его владельцам сверх прибыли. Компартия Китая становится монополистом нового экзо труда новых биологических роботов и развития частного капитала и сам ЦК КПСС Китая это уже синдикат по завоеванию нового принципа социума нашей планеты. По этой причине Автор и призывает к обществу на основе

Международного права и перехода на роботизацию труда машинами что даст новую философию общественных процессов на основе международного права с лозунгом человек как гармония интеллекта сознания для управления роботизации машинами и механизмами. Поэтому людские ресурсы должны проявлять единения и отстаивать свои права и не выполнять преступных приказов согласно Женевской конвенции. Одном словом быть людьми а не животными. Использовать неоднократную переработку ценных металлов для сбережения недр для будущих поколений и эволюции цивилизации к высшим идеалам.

Поэтому, человечество планеты Земля должны благословлять и в прямом смысле слова, воссоздавать почисти в виде приобретения инновационных технологий энергетических товаров таких корпораций как USA IBM и корпорации Space Exploration Technologies Corporation , Microsoft, Королевство Херсонес, Физикам и математикам Женевы, «первым Ангелом вестникам нового Олимпа на плато простор Марса и Бета Центавры» техно культуры Архиепископа Керувима Автора Lira в лице USA IBM и корпорации Space Exploration Technologies Corporation а также корпораций Англии, корпораций Германии, Корпораций Израиля а так же России и Франции. Технологии и интеллект его представляющие в лице граждан своим трудом изменяющие нашу действительность и делая наш мир жизни достойного уровня, для предотвращения коллапса экономики планеты. Экономика как главное оружие в борьбе с догматизмом террора и рабством.

Экономика и прогрессивные технологии как главное оружие в борьбе с догматизмом террора и рабством.

Либеральная Христианская Церковь.

Статус запрета на применение пыток и других видов жестокого обращения.

Доклад Специального докладчика по вопросу о пытках и других жестоких, бесчеловечных или унижающих достоинство видах обращения и наказания Нильса Мельцера.

10. Всеобщий и абсолютный запрет пыток и других жестоких, бесчеловечных или унижающих достоинство видов обращения и наказания предусмотрен не только международным правом прав человека, но и международным гуманитарным правом, беженским правом и международным уголовным правом. Никакие обстоятельства, включая войну, чрезвычайное положение или террористическую угрозу, не могут служить оправданием применения пыток или жестокого обращения. Этот запрет представляет собой общепризнанный основополагающий принцип международного обычного права и поэтому имеет обязательную силу для всех государств, независимо от того, ратифицировали ли они какой-либо из международных документов, эксплицитно кодифицирующий этот запрет, или нет. Таким образом, пытки и жестокое обращение запрещены для всех, везде и при любых обстоятельствах. Несмотря на абсолютный и не допускающий отступлений характер запрета и существование многочисленных национальных, региональных и международных механизмов, которые наблюдают за соблюдением государствами соответствующих обязательств и норм, пытки и жестокое обращение еще далеко не искоренены и по-прежнему практикуются во всех частях мира (см. A/73/207).

11. Запрет пыток и жестокого обращения требует от государств применения целостного подхода к искоренению, предупреждению, расследованию и судебному преследованию любых таких злоупотреблений, а также к обеспечению адекватного и эффективного возмещения ущерба жертвам и их семьям. Это включает обязанность интегрировать все эти элементы в национальное законодательство и политику; применять процедуры осуществления, включая процессуальные гарантии, подготовку сотрудников правоохранительных органов и обеспечение гуманных условий содержания под стражей; и создать механизмы привлечения к ответственности и надзора. Запрет на применение пыток и других видов жестокого обращения применяется независимо от того, были ли эти действия совершены государственными должностными лицами, другими лицами, действующими от имени государства, или частными лицами, а также от того, принимают ли они форму поощрения, приказа, допущения или непосредственного совершения<sup>1</sup>. Таким образом, запрет жестокого обращения означает не только негативную обязанность сотрудников государственных органов не участвовать в таких действиях, но и положительную обязанность государства защищать находящихся под его юрисдикцией лиц от действий других частных лиц.

12. Таким образом, помимо обязательства квалифицировать пытки в национальном уголовном законодательстве в качестве отдельного преступления и, в том числе, исключить использование показаний, полученных под пытками, и соблюдать принцип недопустимости принудительного возвращения, на государствах также лежит обязанность проводить оперативные, беспристрастные и эффективные расследования во всех случаях, когда имеются разумные основания полагать, что, возможно, имели место пытки или жестокое обращение. Такие расследования должны проводиться независимыми и квалифицированными лицами с целью определения характера и обстоятельств предполагаемых деяний, установления личности тех, кто несет ответственность за их совершение, обеспечения их преследования и, если их вина будет доказана, назначения им уголовных наказаний, соразмерных тяжести преступления, без какого бы то ни было срока давности.

13. Некоторые государства пытаются оправдать применение пыток или жестокое обращение исключением из сферы действия договорных обязательств «законных санкций»<sup>3</sup>. Однако любые такие «законные санкции» должны толковаться с точки зрения Минимальных стандартных правил обращения с заключенными Организации Объединенных Наций (Правила Нельсона Мандэлы) и общего принципа международного права, выраженного в Венской конвенции о праве международных договоров, относительного того, что государство «не может ссылаться на положения своего внутреннего права в качестве оправдания для невыполнения им договора»<sup>4</sup>. В этой связи Специальный докладчик и предыдущие мандатарии установили, что некоторые виды практики, включая длительное одиночное заключение и телесные наказания, не могут рассматриваться в качестве законных санкций (см. A/66/268 и A/HRC/13/39/Add.5). Кроме того, некоторые условия и виды

практики часто связаны с пытками и жестоким обращением или приводят к ним, включая, например, системы уголовного правосудия, которые чрезмерно полагаются на признания как на основной источник доказательств и поэтому в большей степени подвержены риску использования принудительных методов допроса с целью получения признаний или показаний под давлением (A/71/298, п. 38). Кроме того, пытки и жестокое обращение с большой вероятностью распространены в системах, в которых широко распространена коррупция (см. A/HRC/40/59).

**1. Лаборатория Либеральной Христианской Церкви, Святой Католической Церкви, Православной Церкви Московского патриархата, Англиканской церкви, при участии классического Ислама**

Первая ночь.

О величественная и непревзойденная цариц из цариц Посланница Великого Олимпа начала начал святой обители рая земного Бога нашего Либеральной Христианской Церкви о великая Шахразада: "Рассказывают, о счастливый царь султане великой принцессе Будур и несметных богатств подземного его царства на планете путь к которой знает только Аладдин сын Али Армаруфа и что был на этой планете один купец среди купцов, и был он очень богат и вел большие дела в разных землях. Однажды он отправился в какую-то страну взыскивать долги, и жара одолела его, и тогда он присел под дерево и, сунув руку в седельный мешок, вынул ломоть хлеба и финики и стал есть финики с хлебом. И, съев финик, он кинул косточку - и вдруг видит: перед ним ифрит высокого роста, и в руках у него обнаженный меч. Ифрит приблизился к купцу и сказал ему: "Вставай, я убью тебя, как ты убил моего сына!" - "Как же я убил твоего сына?" - спросил купец. И ифрит ответил: "Когда ты съел финик и бросил косточку, она попала в грудь моему сыну, и он умер в ту же минуту". - "Поистине, мы принадлежим Аллаху и к нему возвращаемся!" - воскликнул купец. - Нет могущества и силы ни у кого, кроме Аллаха, высокого, величественного! Если я убил твоего сына, то убил нечаянно. Я хочу, чтобы ты простил меня!" - "Я непременно должен тебя убить", - сказал джинн и потянул купца и, повалив его на землю, поднял меч, чтобы ударить его. И купец заплакал и воскликнул: "Вручаю свое дело Аллаху!" - и произнес:

Два дня у судьбы: один - опасность, другой - покой;

И в жизни две части есть: та ясность, а та печаль.

Скажи же тому, кто пас превратной судьбой корит:

"Враждебна судьба всегда лишь к тем, кто имеет сан.

Не видишь ли ты, как вихрь, к земле пригибающий,

Подувши, склоняет вниз лишь крепкое дерево?

Не видишь ли - в море труп плывет на поверхности,

А в дальних глубинах дна таятся жемчужины?

И если судьбы рука со мной позабавилась

И гнев ее длительный бедой поразил меня,

То знай: в небесах светил так много, что счастья нельзя,

Но солнце и месяц лишь из-за них затмеваются.

И сколько растений есть, зеленых и высохших,

Ко камни кидаем мы лишь в те, что плоды несут.

Доволен ты днями был, пока хорошо жилось,

И зла не страшился ты, судьбой приносимого.

«Сложно очень говорить об бессмертии души и физической плоти. Каждый в глубине своего сознания всегда надеется на некое свершения самого несбыточного желания, об бессмертии биологии и души созерцания и в образах библии описанной, и с точки зрения науки. Наука и обоснование Библии на определенном этапе соприкасаются с открытием законов физики и математической логики. Автор может только сопоставить факты науки с библейскими сказаниями и высказать мысль о существовании или не существовании бессмертия жизни. И сама жизнь как понятие многих концепций описанных в разных религиозных источниках начиная от плен «аборигенов» и с точки зрения науки, как медицины, так и философии физики с квантовыми доктринаами материального.»

А когда купец окончил эти стихи, джинн сказал ему: "Сократи твои речи! Клянусь Аллахом, я непременно убью тебя!" И купец сказал: "Знай, о ифрит, что на мне лежит долг, и у меня есть много денег, и дети, и жена, и чужие залоги. Позволь мне отправиться домой, я отдаю долг каждому, кому следует, и возвращусь к тебе в начале года. Я обещаю тебе и клянусь Аллахом, что вернусь назад, и ты сделаешь со мной, что захочешь. И Аллах тебе в том, что я говорю, поручитель".

И джинн заручился его клятвой и отпустил его, и купец вернулся в свои земли и покончил все свои дела, отдав долгное, кому следовало. Он осведомил обо всем свою жену и детей, и составил завещание, и прожил с ними до конца года, а потом совершил омовение, взял под мышку свой саван и, попрощавшись с семьей, соседями и всеми родными, вышел, наперекор самому себе; и они подняли о нем вопли и крики. А купец шел, пока не дошел до той рощи (а в тот день было начало нового года), и когда он сидел и плакал о том, что с ним случилось, вдруг подошел к нему престарелый старец, и с ним, на цепи, газель. И он приветствовал купца и пожелал ему долгой жизни и спросил: "Почему ты сидишь один в этом месте, когда здесь обиталище джиннов?" И купец рассказал ему, что у него случилось с ифритом, и старец, владелец газели, изумился и воскликнул: "Клянусь Аллахом, о брат мой, твоя честность истинно велика, и рассказ твой изумителен, и будь он даже написан иглами в уголках глаза, он послужил бы назиданием для поучающихся!"

«Начнем с физического распятия Иисуса и последующих событий, приведших к его воскрешению и как говорит Автор к его материализации с переходом в энергетическое физическую сущность. Своего рода переход в обитель рая, если так можно сказать, о чем уже писал и говорил автор. Рай как некий энергетический мираж природы, отображающийся скорей всего в сознании верующих, что можно обосновать

своего рода энергетической частотой вашего сознания. Что-то сопоставимо с частотами телевизионных каналов ТВ или сфер жизненно пространства вами воспринимаемыми но поймите правильно, что это запретный плод, с которым всегда боролась Церковь и психиатрия. Вы правы чистота мысли общества всегда стояла на грани запрета перехода человеком этой грани в причину, что в данном состоянии нарушится общественная структура отношений и распределения материального блага. По этой причине и есть запрет вето на энергетическое воскрешение перехода в рай господний усопших, что может привести к дисбалансу гармонии общества.»

Потом старец сел подле купца и сказал: "Клянусь Аллахом, о брат мой, я не уйду от тебя, пока не увижу, что у тебя случится с этим ифритом!" И он сел возле него, и оба вели беседу, и купца охватил страх и ужас, и сильное горе, и великое раздумье, а владелец газели был рядом с ним. И вдруг подошел к ним другой старец, и с ним две собаки, и поздоровался (а собаки были черные, из охотничьих), и после приветствия он осведомился: "Почему вы сидите в этом месте, когда здесь обиталище джиннов?" И ему рассказали все с начала до конца; и не успел он как следует усесться, как вдруг подошел к ним третий старец, и с ним пегий мул. И старец приветствовал их и спросил, почему они здесь, и ему рассказали все дело с начала до конца, - а в повторении нет пользы, о господа мои, - и он сел с ними. И вдруг налетел из пустыни огромный крутящийся столб пыли, и когда пыль рассеялась, оказалось, что это тот самый джинн, и в руках у него обнаженный меч, а глаза его мечут искры. И, подойдя к ним, джинн потащил купца за руку и воскликнул: "Вставай, я убью тебя, как ты убил мое дитя, последний вздох моего сердца!" И купец зарыдал и заплакал, и три старца тоже подняли плач, рыданья и вопли.

«Но это не главное. Это только одна из логических гипотез жизни человека как биологической плоти. Следующая гипотеза это физически квантовая где говорится что есть некое отношение которое доказывает что во вселенной есть не один а некое множество биологических существ с совпадением всех атомных структур вашего тела даже с образами мышления как в данный момент времени и даже с верой жизни как настоящее время, так и будущем. Вы можете проявится на любой эзотерической планете как и в будущем через неопределенной количество лет что будет говорить о вашем бессмертии. Но есть но. Вы об этом не узнаете до тех пор, пока не разовьете свой интеллект до совершенства, где вы сможете воспроизвести те утраченные события на планете Земля при условии, если вам это надо будет.»

И первый старец, владелец газели, отделился от прочих и, поцеловав ифриту руку, сказал: "О джинн, венец царе!" джиннов! Если я расскажу тебе, что у меня случилось с этой газелью, и ты сочтешь мою повесть удивительной, подаришь ли ты мне одну треть крови этого купца?" - "Да, старец, - ответил ифрит, - если ты мне расскажешь историю и она покажется мне удивительной, я подарю тебе треть его крови".

#### Полемика:

Поймите что разная религия подстраивает сознание верующего на определенный энергетический уровень. Все индивидуально. Только Иудеи могли воспринять материализацию Иисуса с его заветами. Вера религии как знак отчаяния Иудеев в их страдании не восприятия философии обще принятой и вечное гонения отчуждение непонятых жизненных циклов, что приводило к конфликту с властью на Востоке.

Исторический процесс скорей всего с позиции страдания интеллекта и поиска чего то непонятого и есть причина отчуждения целого народа в истории.

Для каждого жителя нашей планеты главное полный жизненный цикл, для познания сущности бытия и передачи своих знаний в воспитательном процессе академической школы будущим поколениям, для свершения покорения тайн природы, поиск генной инженерии по созданию иммунных препаратов, многих к сожалению утерянных, продления нашего жизненного цикла во имя цивилизации и освоения космических глубин.

**2. Лаборатория Либеральной Христианской Церкви, Святой Католической Церкви, Православной Церкви Московского патриархата, Англиканской церкви, при участии классического Ислама**

Политика нашего общества, которая объединяет нашу цивилизацию и является главным краеугольным камнем.

Поймите, что нас всех разъединяет в нашем общем доме, планете Земля. Личное мнение, что процессами политики, правит процессы экономики, за которыми и стоит проблема оптимального принятия решения. Алгоритмы сознания и общественных процессов, которые тоже влияют на наш общий социум. Здесь можно разделить на алгоритмы истории повторяющегося вида в обществе как некая закономерность, связанная с уровнем интеллектуальности общества и алгоритма индивидуума как отражения внутреннего мира с процессом получения знаний в том обществе где человек проживает. По этой причине согласно исторических алгоритмов и математического обоснования, можно предположительно сказать что наша экономика цивилизации буквально до момента Пандемии и в данный момент, очень сильно застяла в трясине экономического кризиса первых стран Цивилизации, с торпедированием гиганта индустрии USA, как это не прискорбно в причину того что автор на страницах свои тезисах брошюрах «кричал» что задачей некого тайного общества неких стран есть уничтожения всей экономики планеты земля где согласно алгоритма истории можно сказать с уверенностью что мы сейчас в тринадцатом веке, где царил хаос эпидемии и Европа уходила в историю. Кто в этом заинтересован? Но спас случай науки по Бору и открытие в науки по теории Эйнштейна. И что касается межгосударственных отношений то можно с уверенность сказать что алгоритм индивидуума атакует социум. Каждая страна борется за прибыль и энергетические пищевые ресурсы, которые каждый внутри страны должен приобретать за оплату своего труда если такая есть.

Вот мы и подошли к тому факту что наша мировая теория экономики дает сбои и застяла и очень в трясине гиперинфляции, где как последствия гипер возмущение общества с вытекающими последствиями что схожее с разгоном ходоков на хлебные склады в городе Москве время революционного процесса или разгон рабочих в USA.

Вопрос что делать?

Ответ очевиден только экономика как спасительный плот для человечества от Либеральной Христианской Церкви Керуима Архиепископа планеты Энея и лаборатория моделирования завтрашнего дня под эгидой USA

UBM and Europe международного права. Экономика согласно которой только уровень поддержания ВВП стран влияет на биржевые ставки и от них отталкивается, если не вникать в подробности.

Только кибернетическая экономика может спасти цивилизацию и изменить исторический процесс алгоритм повторяющийся из года в год из столетия в столетия из тысячелетия в тысячелетия. Та математическая прогрессия, которая показывает что с увеличением не дорогих и доступных энергетических ресурсов приводит к увеличению населения цивилизации и в обратном процессе к уменьшению его, что и есть только один рычаг для многих политиков для управление цивилизацией, что мы наблюдаем в Европе и USA. Других рычагов управления, к сожалению у вас нет, по отношению к планете Энея.

Только математическое обоснование во всем, пример как нагрузка на почву, которая без передышки не может растить урожай.

Только повышения уровня интеллекта общества всей планеты с кибернетическими принципами распределения ресурсов на биржах с установками на высший потенциал медицины с умеренной рождаемостью и переход на новый социум общества планеты Энея как техно культуру с прорывом в внедрения новых технологий и их создания о чем еще утверждал Леонард Да Винчи как основоположник теории Техно Культуры и интеллектуального общества.

Нужна ли армия обществу и какая концепция может заменить понятие и функции армии?

Как эзотерика философии социума планеты то можно смоделировать общества без армии в ее нынешнем понимании.

Функции армии, прежде всего защита и сдерживания от внешнего врага, на основе международного права. С модернизацией общества и новой философской концепцией армия как силы отражения агрессии, скорей всего уйдет в прошлое, в недалеком будущем и ее место заменит концепция сил соблюдения международного права, если вкратце то с обоснованием уровня философского мышления каждого жителя планеты Энея, создания блага как долг гражданина для прогресса планеты и освоения космических простор Солнечной системы. Армия в измененном виде будет покорять дальние рубежи космоса и эзотерических планет, где главная миссия отводится религиям Святой Католической Церкви и Либеральной Христианской Церкви, а также классического ислама, для наставления и обучения гуманоидов эзотерических планет, как основная задача где в споре с гуманоидом, чин астронавта будет наставлять на путь истинный заблудшую душу первобытную божьего создания.

Понятно что этот тезис звучит для военных как парадокс, в причину их закомплексованности к устоям нашего общества планеты, которые к сожалению надо менять для изменения алгоритма исторического процесса с целью что бы цивилизация трансформировалась в высший идеал сознания и личного и общественного блага, с внедрением в жизнь прогресса технологий от медицины до кибер механизмов, для экономики и политики стран с сохранением индивидуальности культурного этноса, что есть самое важное в процессе эволюции общества и природы вещей.

«Томас Мор»

Сэр Томас Мор (англ. Sir Thomas More; возможно 7 февраля 1478[1], возможно Лондон — 6 июля 1535[1], Тауэр-Хилл) — английский юрист, философ, писатель-гуманист. Лорд-канцлер Англии (1529—1532). В 1516 году написал книгу «Утопия», в которой показал своё понимание наилучшей системы общественного устройства на примере вымышленного островного государства.

Главная задача с точки зрения психоанализа психогенеза взаимоотношения противоположных сторон в разрешении спорных ситуаций политического уровня, и как самый приемлемый уровень, если это только интересы политики стран, а не отдельных корыстных лиц или структур, играющие в игру собственной наживы, это обоюдное управление спорными территориями или энергетическими накоплениями, о чем не раз в своих утверждениях писал Автор. Только добрая воля и новая философия психологии и концепции жизни планеты, может сдвинуть с места противоречия. Автор говорил что многое если не все происходящее, заключается от уровня восприятия интеллекта психогенеза на уровне сферы воспитания и обучения. Математик и военный воспринимают один и тот же объект по разному, а криминал во власти смотрит на него, как на объект наживы в чем и есть разница противоречий, что ведет к обострения ситуации. Только Международное право и Католическая Церковь с Либеральной Христианской Церковью и классический Ислам и Буддизм в своих миссиях должны проповедовать смирение, нравственность, терпение, сочувствие, и благодетель, слова наимудрейших умов вершин политики.

**ПСИХОГЕНЕЗ (PSYCHOGENESIS).** Термин, обозначающий психологические истоки происхождения нормальных и патологических психических феноменов. Подходы к пониманию психогенетических взаимосвязей основываются на неизбежности влияний прошлых (ранних) психических проявлений и процессов на формирование наблюдаемых в настоящее время явлений (психический детерминизм). Отдельные феномены и кажущаяся случайной и необъяснимой непоследовательность их возникновения могут быть поняты при скрупулезном изучении всей причинно-следственной цепи следующих друг за другом психических феноменов, являющихся сложным переплетением и взаимодействием сознательных и бессознательных сил.

*Либеральная Христианская Церковь.*

*Обращение к гражданам России и Украины.*

Граждане и Гражданки, Солдаты и Матросы, Старшины и Прапорщики, Офицеры и Генералы, Министры Обороны, Президенты, Украины и России. К вам обращается Мировая общественность всех стран в лице народных выдающихся представителей своих народов.

Мировая общественность призывает всех военных России и Украины, в лице всех чинов и рангов, прислушаться к голосу разуму в причину лежащей перед вами ответственностью владения вашими странами ядерного оружия готового к применению, и не прекращающегося военного гражданского противостояния на Юге Украины.

Внутренние отдельные незаконные силы конфликта, нарушающие международное право, призывающие с

обеих сторон к насилию, стремящиеся к разрешению кризиса военными средствами, не дающие себе отчет об последствиях, начало военной эскалации и гибели не в чем не повинных граждан России и Украины от атомного оружия имеющиеся в наличии двух стран.

Коварные замыслы неформальных лидеров наемных армий конфликта Юга Украины, в планы которых возможно зреют планы применения атомного оружия против человечности, где погибнут в первую очередь мирные граждане.

Солдаты и Матросы, Старшины и Прапорщики, Офицеры и Генералы, Министры Обороны, Президент, Украины и России, вас призывает Мировое сообщество и Либеральная Христианская Церковь, не выполнять преступных приказов противоречащих уставу Организации Объединенных Наций, лиц выдающих себя народам избранных, являющиеся самозванцами и исполнителями истинных заказчиков конфликта Юга Украины, конфликт где в первую очередь страдают ваши матери и ваши дети и нахождения вблизи границ Европы и Азии, Африки что может перерости в крупномасштабный конфликт и экологическую катастрофу, с исчезновением Европы, Африки и Азии в безумстве большого сознания и не дальновидных абсурдных планов случайных в политике людей не имеющие на это не какого права.

Мировое сообщество в лице ООН и ОБСЕ, все Религиозные Концессии а так же Либеральная Христианская Церковь, просит весь народ России и Украины восстановить дружеские связи былого единства на основе международного права и Женевских Конвенций от 1948 года, двух народов времени правления Брежнева Л.И. Ельцина Б.Н. начало правления президентов Кравчука Л.М. и Путина В.В. когда дружба и мир царил между народами и странами, просит видных политических деятелей USA, Англии, Франции, Германии, и всей Европы, также всех выдающихся религиозных, военных и дипломатов, политиков цивилизации планеты Земля, оказать политическую помощь Украине и России, просят силовые структуры стран налаживать мир и дружбу во имя прогресса цивилизации.

*Либеральная Христианская Церковь обращается от лица граждан планеты Земля в знак напоминания двум народам Украины и России в лице Президента Господина Зеленского и Президента Господина Путина об историческом их шаге как лиц народом избранные и согласно международного права имеющие право на прекращения политического противостояния с подписания международного соглашения примирения и мира основ международного права и Женевских конвенций, между двумя странами на основе взаимных договоренностей как двух народов Славянского этноса во имя всей цивилизации планета Земля и своих народов во блага развития Прогресса технологий во имя покорения Космоса для создания Райской обители для всей цивилизации планеты Земля. Невиданные копии алмазов и рубинов золото и платины упадут к вашим ногам как бесценный источник для создания микро технологий в кибернетике где термоядерные технологии созданные вами продлят мирный процесс нашей планеты с переселением ее граждан на планеты ближнего и дальнего космоса и впишут ваши имена в исторический процесс как созиателей жизни блага для всех народов. Ковчег спасения во имя всей цивилизации может быть создан Вами после подписания мирного соглашения на основе ваших интересов и позиции Организации Объединенных Наций.*

«Международный красный Крест»  
«Международный красный Крест»  
«Международный красный Крест»

Конвенция о защите прав человека и основных свобод

г. Рим, 4.XI.1950 г.

Правительства, подписавшие настоящую Конвенцию,  
являющиеся членами Совета Европы,

принимая во внимание Всеобщую декларацию прав человека,  
провозглашенную Генеральной Ассамблей Организации  
Объединенных Наций 10 декабря 1948 года,

учитывая, что эта Декларация имеет целью обеспечить всеобщее  
и эффективное признание и осуществление провозглашенных в  
ней прав, считая, что целью Совета Европы является достижение большего  
единства между его членами и что одним из средств достижения  
этой цели является защита и развитие прав человека и основных  
свобод, подтверждая свою глубокую приверженность основным  
свободам, которые являются основой справедливости и  
всеобщего мира и соблюдение которых наилучшим образом  
обеспечивается, с одной стороны, подлинно демократическим  
политическим режимом и, с другой стороны, всеобщим  
пониманием и соблюдением прав человека, которым они  
привержены,

преисполненные решимости, как Правительства европейских  
Государств, движимые единым стремлением и имеющие  
общее наследие политических традиций, идеалов, свободы и  
верховенства права, сделать первые шаги на пути обеспечения  
коллективного осуществления некоторых из прав, изложенных  
во Всеобщей декларации, утверждая, что в соответствии с принципом субсидиарности

Высокие Договаривающиеся Стороны несут основную  
ответственность за соблюдение прав и свобод, гарантированных  
настоящей Конвенцией и Протоколами к ней, и пользуются при  
этом свободой усмотрения, находясь под юрисдикционным  
контролем Европейского суда по правам человека,  
учрежденного настоящей Конвенцией, согласились о нижеследующем:

## Статья 1

### Обязательство соблюдать права человека

Высокие Договаривающиеся Стороны обеспечивают каждому,  
находящемуся под их юрисдикцией, права и свободы,  
определенные в разделе I настоящей Конвенции.

## РАЗДЕЛ I

### ПРАВА И СВОБОДЫ

## Статья 2

### Право на жизнь

1. Право каждого лица на жизнь охраняется законом. Никто не  
может быть умышленно лишен жизни иначе как во исполнение  
смертного приговора, вынесенного судом за совершение  
преступления, в отношении которого законом предусмотрено  
такое наказание.

2. Лишение жизни не рассматривается как нарушение  
настоящей статьи, когда оно является результатом абсолютно  
необходимого применения силы:

(а) для защиты любого лица от противоправного насилия;

- (б) для осуществления законного задержания или предотвращения побега лица, заключенного под стражу на законных основаниях;
- (с) для подавления, в соответствии с законом, бунта или мятежа.

### Статья 3

#### Запрещение пыток

Никто не должен подвергаться ни пыткам, ни бесчеловечному или унижающему достоинство обращению или наказанию.

### Статья 4

#### Запрещение рабства и принудительного труда

1. Никто не должен содержаться в рабстве или подневольном состоянии.
2. Никто не должен привлекаться к принудительному или обязательному труду.
3. Для целей настоящей статьи термин „принудительный или обязательный труд“ не включает в себя:
  - (а) всякую работу, которую обычно должно выполнять лицо, находящееся в заключении согласно положениям статьи 5 настоящей Конвенции или условно освобожденное от такого заключения;
  - (б) всякую службу военного характера, а в тех странах, в которых правомерным признается отказ от военной службы на основании убеждений, службу, назначенную вместо обязательной военной службы;
  - (с) всякую службу, обязательную в случае чрезвычайного положения или бедствия, угрожающего жизни или благополучию населения;
  - (д) всякую работу или службу, являющуюся частью обычных гражданских обязанностей.

«Международный красный Крест»

«Нобелевский трактат»

Для ознакомления.

В виду сложившейся ситуации политических разногласий элиты двух стран Украины и России от лица рядового народа трудящихся и колхозников какими тоже являются частный бизнес которые просят об урегулирование разногласий и восстановления мирных взаимоотношений Украины и России на основе

Международного права и Женских конвенций.

Королевство Херсонес выступая инициатором доброй воли и миссией Мира и Прогресса во имя всех граждан Планеты Земля где каждый гражданин своей страны достоин права жить и для продолжения своего этноса как неповторимого реликтового дерева в колорите народного эпоса для несения его в просторы вселенной при освоении новых планет и галактик.

Королевство Херсонес обращаясь к элите своих стран Украины и России предлагает альтернативу в вопросе разрешения политического кризиса и перехода политической ситуации в русло мирного процесса под эгидой математической логики и экономического процесса где бы предложенные варианты политической договоренности устраивали как Российскую сторону так и Украинскую и всю мировую общественность для перехода в режим экономического прогресса взаимных торговых отношений после принятия резолюции Организации Объединенных Наций во имя мира и стабильности как Украины и России так и всех стран мировой экономики.

Первое компромиссное решения для стран которое могло бы стать для перехода в мирное русло жизненного цикла народов России и Украины:

- 1 Все стороны политического спора при решениях его компромисса основываются на основе Международного права и Женевских конвенций.
- 2 Королевство Херсонес в лице его первых лиц выступает гарантом безопасности и мира каждой из сторон после его признания на основе договора обеим сторонам при поддержке ООН .
- 3 Королевство Херсонес выступит гарантом для России в ее интересах какими является претензии России по размещению на территории Украины войск НАТО которые идут размещены за линией меридiana в географических координатах линии от города Варшавы Польской народной республики к городу Винница Украина и линя к городу Кишинев Молдавия к городу Бухаресту Румынии.
- 4 Украинская сторона берет на себя обязательства на остальной ее части заявленной выше в виде линии разграничения не размещения стратегических средств не располагать военных ракетных компасов стратегического назначения, которые являются угрозой безопасности Европейской части России и городу Москвы.

5 Украинская сторона берет на себя ответственность совместно с ООН по распространения идеологической тенденции как основа марали жизни принципах Социальной защиты граждан и запрета идеологии фашизма и национальной нетерпимости с преобладанием одной расы над другой как расистское наследие отвергнутое мировым сообществом в лице ООН. Запретить на всей территории Украины шествия фашистского толка, как акт агрессии и расизма в этнических группах украинского общества.

6 Признать Украинской стороной полуостров Крыма территорией России, признать Украинской стороной независимость Луганска и Донецка в лице ДНР и ЛНР, как территории шестьдесят пять процентов управления правительством ДНР и ЛНР, а остальные тридцать пять двойного управления с правом двойного гражданства по индивидуальному выбору граждан в виду исторических процессов жизненного цикла регионов, где бы администрация Королевства Херсонес являлась представителем интересов Украины, или прямого управления Украинской стороной на этих территориях, в виде объединенного аппарата чиновников Королевства Херсонес, ДНР и ЛНР.

7 В случае одобрения обеих сторон выше сказанных предложений, Королевства Херсонес берет на себя обязанность решения вопроса с странами Евросоюза и USA по деблокированию всех санкций выдвинутых против государства России и восстановлению всех экономических связей, до периода начало политического противостояния элиты стран Украины и России.

Второе компромиссное решения для стран которое могло бы стать для перехода в мирное русло жизненного цикла народов России и Украины:

- 1 Украинская сторона отдает все полномочия Королевству Херсонес по ведению политической и хозяйственной деятельности на территории Крым, ДНР и ЛНР, где вопросы на основе международного права и утвержденных взаимно выгодных договорах с Российской федерацией будут подписаны акты по мирному существованию и совместному управлению полуостровом Крым а так же ДНР и ЛНР.
- 2 Королевство Херсонес обязуется согласно договора о ее признании Украинской стороной согласовывать свои хозяйственные и политические действия на субъекте договора на территориях полуостров Крым а так же ДНР и ЛНР.
- 3 Королевство Херсонес выступает гарантом снятия всех санкций с Российской федерации и ведения посреднической деятельности с Евросоюзом по перспективе вступления Российской федерации в Евросоюз на основе международного права и Женевских Конвенций.
- 4 Российская сторона выступает гарантом безопасности для Украины на основе Международного права и конституции страны с признанием его статуса как Независимое государства Украины с решением вопросов по

размещению стратегических наступательных вооружений только при посредничестве Королевства Херсонес в лице его Первых Лиц.

5 Российская сторона и Украинская сторона обязуются впредь все спорные вопросы решать и согласовывать с Королевством Херсонес как эталон Международного права и равновесия заинтересованности дух стран при логики компромисса и кибернетической модуляции сферы жизненных циклов.

Третье компромиссное решения для стран которое могло бы стать для перехода в мирное русло жизненного цикла народов России и Украины:

1 Все вопросы и переговорные процессы двух сторон проходят в режиме консультаций при поддержке ведущих экономических стран, с скорейшим разрешением кризиса элит политик Украины и России.

Королевство Херсонес под эгидой Международного Красного Креста и Организации Объединенных Наций.

### «Тезис»

#### « Научный трактат продолжение»

Уважаемый форум науки, цивилизация планеты Земля, все понимать надо правильно, опираясь на философию логики в сфере математических тезисов решения задач в обосновании научного потенциала, где международное права есть физический закон математического уравнения с условиями квантовой запутанности жизненных циклов общества, основанных на эволюционном процессе сознания, как источник восприятия действительности с его трансформацией действий созидания, или обратного в зависимости от потенциала восприятия, в причину неких событий идеализации отдельного интеллекта, или его общественного объединенного интеллекта на основе закрытых форм изменяющих действительность материального на алгоритмы подсознания.

Изменения внутренних форм океана «Саляриса» с отражением его энергии на интеллект и подсознания ведущий к изменению или трансформации циклов сознания отдельной личности или всего общества. Своего рода некая технология влияние на общество энергией массы биологических групп нейронов и синапсов в океане на внешнюю среду биосфера планеты и ее гуманоидов. Кто есть кто в массе электролита океана, это уже второй вопрос уважаемы Профессор. Главное это умение в своем сознании правильно выстраивать логику материального в сфере математических тезисов решения задач в обосновании научного потенциала, где международное права есть физический закон математического уравнения с условиями квантовой запутанности жизненных циклов общества.

Общество движется в направлении объединения цивилизации в структуру единого интеллектуального потенциала на основе Международного права где более глубокие подсознательные энергии побуждения к мысли созидания перестраиваются к новым реалиям что нам дает эффект появления сгустков энергии как форма перестройки общества в глубинах океана «Саляриса». Если выражаться проще каждый движется своим курсом в задаче по восприятию логики Международного права, что и есть длинный путь эволюции, и наша задача преодолеть эволюцию через портал внутренних образов и устоев нами полученных в историческом процессе. Портал перехода временных событий в нашем сознании что дает вектор изменения нам мыслительных образов и нравственности поведения, где философия материального на основе Международного права как математический канон есть основная философия рожденная мыслью цивилизации.

Уважаемый форум только модуляция и материализация научной теории как концепция планеты Энея и ее осмыслиения и является тем порталом для всего человечества для квантового перехода в новые миры параллельных миров Эвертона в теориях Эйнштейна и Бора моделирующих в лаборатории Автора Академии наук на основе научной мысли исторического процесса планеты. Наука базис где интеллект каждого есть портал перехода в новые миру лучшего и общего блага на основе технологий прогресса.

На фоне происходящих событий мы видим некие изменения внутреннего мышления в виду изменения ближнего окружения нейронов океана в сгустке шторма мыслительных процессов подсознания где силы вектора утопического курса изменяют мышления с полной уверенностью своей правоте не осознавая что отбрасывают процессы на десятки лет временных событий назад вместо того что бы заранее решить пути

движения в политической платформе с убеждением противоположной стороны как в уступках и блокировки подводных камней и течений преследующих только свои интересы синдикатов. Где истина и как можно изменить энергию океана «Саляриса»? Над этим и другими вопросами технологии благо садов Эдема и ведет свои научные работы лаборатория университетов планеты Энея и Евро Азии и USA. Уважаемый форум науки, только политика и экономика с мыслительными процессами вершин общественных избранников и их окружения могут менять нашу сферу жизни в краткосрочном временном интервале и наш интеллект каждого менять сферу жизни в эволюционном процессе.

Форум науки философии логики в сфере математических тезисов решения задач в обосновании научного потенциала Международное Права планеты Энея цивилизации планеты Земля.

«Тезис»  
«Тезис»  
«Тезис»

*Молитва Богу Олимпа, Аполлону.*

*Либеральная Христианская Церковь.*

*Женева, Архиепископ Керим Автор Lir, посланник бога заповедей скрижалей святого источника энергии Граала. При поддержке Святой Католической Церкви.*

*Бог света, фотон  
Лучезарный Оскар  
Вошедший в жизнь как идеал бог солнца  
Повелитель предсказаний  
В космической дали сказаний  
Бог Мира разности планет  
Своим волшебным мирозданием  
В молитвах жизненных терзаний  
Дающий изменение судьбы  
Где сила лучезарна  
Энергией пришедшая победы*

*Где силы зла Пифона  
Сковать хотели мысль мироздания  
Наследие святости Зевса отца  
И божественной богини Лето  
Воззванных Олимпа правил  
Где боги правят идеал*

*Гора Парнас  
Колыбель энергии потоков света  
От бога высшего Олимпа  
Была дана наследнику Зевса  
Имя Аполлон  
Играючи не ведая того  
Что одолел Пифона  
Слугу Аида и в противоположность мирозданий  
Вошедший в летопись времен  
Космический миров*

*В вихри космического танца  
Он устремляет свой полет  
Кометой Аполлона X13  
Сквозь время и пространство  
Посланник жизни солнца и земли  
Несет свои научные дары  
К планете нового мышления  
К Энею Бога интеллекта  
И Высших технологий*

*Где мы в молитвах песнопенья  
Поем в тональности звука старта Одиссеи  
Отсчета старта  
И звук всех двигателей моши вей науки  
В звуке SpaceX Starship  
Взметнувшись ввысь  
В молитвах Зевса  
Рожден для подвига Земли  
Для перелета цивилизации на новые планеты  
Как дар от богов Олимпа  
В энергетических атомных уровня полета  
Предвестник новой эры  
Философии земли*

*И в лабораториях Королевства Херсонес  
наследия великого Олимпа  
Где посланник Бога от Христианской веры  
Автор Керум  
Архиепископ Lir  
В трудах науки  
Совместно с SpaceX Starship  
И Энергии Космических потоков  
Воплощает вной жизни  
Цивилизации прорыв  
К вершинам высших идеалов мысли  
Золотого Интеллекта Lira  
В руках повелителя искусства Аполлона  
Исходят звуки песнопений Lira*

*Мираж научного творения  
Он отражается в сознании  
Как струну души великого золота колебаний жизни  
Звучат в потоках струн мысли и нового начала  
Жизни идеала  
Заложенного в подсознании богами Великого Олимпа  
Где боги жребия судьбы  
Дарят новый идеал  
Жизни планете цивилизации земли  
Для подвига переселения на новую планету  
Энея покровитель Аполлон*

*Либеральная Христианская Церковь. Автор Lir .*

*Автор Lir, Press Secretary of the Kingdom of Chersonesos при поддержке IBM USA and Europe Geneva.*